主打



现场 24小时 2110 新闻热线 最高线索奖1000元

自己牢中坐,还骗狱友"减刑钱"

-服刑人员诈骗被加刑,高新区法院进监狱审理此案

本报济宁5月2日讯(记 晋森 通讯员 周庆 祝) 本是监狱服刑人员的 崔某谎称家人在政法机关工 作,花费8万元就能给狱友办 理减刑。刚刚服刑的李某信 以为真,结果崔某在实施诈 骗时被管教民警发现,崔某8 万元没拿到还被加刑。近日, 理了这起诈骗案,并以诈骗 罪判处崔某有期徒刑两年。

区法院来到山东省鲁南监 狱,对一起监狱服刑人员诈 骗案件进行公开审理。山东 省鲁南监狱一百多名监狱服 刑人员旁听了庭审。

崔某因抢劫罪被判处有 期徒刑十二年,2011年4月崔 某获减刑两年。2011年10月, 崔某虚构其多名家人在政法 机关工作,可以办理罪犯减 刑,并许诺两万元减一年刑, 由此取得狱友李某的信任。 李某是刚刚服刑的人员,出 狱的愿望非常强烈,就相信 了崔某的伎俩。崔某要求李 某和家人联系,并由李某的

亲属向其账户汇款8万元,并 写下收到李某8万元减刑钱的 证明一份。李某信以为真,答 应和家人联系给崔某汇款,就 在这时崔某的诈骗行为被管 教民警发现,将崔某隔离审 查,其诈骗企图未得逞。

经过法庭调查、法庭辩 论、合议庭讨论等环节,法庭 高新区法院走进鲁南监狱审 认定崔某以非法占有为目 的,虚构事实骗取他人财物, 其行为已构成诈骗罪。崔某 4月27日上午,济宁高新 在实施犯罪的过程中被管教 民警发现,其诈骗企图未得 逞,系犯罪未遂可减轻处罚。 崔某在刑罚执行期间又犯新 罪应从重并罚。因此判决崔某 有期徒刑两年,并处罚金三万 元,与前罪未执行的四年五个 月二十三日合并执行有期徒 刑六年,并处罚金8万元。

本案主审法官表示,法 院在监狱现场开庭和公开宣 判,首先是对服刑人员起到 了法制宣传和警示教育的双 重效果,让他们好好改造重 新做人,另外也增强了法院 工作透明度,增进了服刑人 员对法院工作的了解。

专业 让生活更简单



监狱里,庭审现场。

朋友没还钱,担保受牵连

本报济宁5月2日讯(记者 晋森 **通讯员 唐秀利)** 王某和孟某是很好 的朋友,王某在张某处借款10万元,约 定3月后归还,并让孟某作为担保人,孟 某一口答应,结果王某因没有及时还 款,和孟某一起遭张某起诉。

某向张某借款10万元,约定借款期限为 3个月。借款由孟某提供担保。借款期限 届满后,王某没有履行还款义务,张某 将王某和孟某起诉。张某提供的证据有 借条一张,孟某对签字的真实性无异

法院审理查明,2011年4月29日,王 议,但称其签字的目的系为证明其与王 某系同事关系,而非提供担保

法院一审认为,依照法律规定,债 务应当清偿。借条中明确载明孟某为该 笔借款的担保人。孟某作为担保人,应 对借款本息承担连带清偿责任。



EVERGROWING BANK 恒久发展 • 丰裕社会

热烈祝恕 恒丰银行济宁分行

人民共和国商业银行法)成 分行、上排分行等机构的设 抱服务术稳单位"数号。 立的, 是唯一家总部在山东 一量,加快建造"全里市局、 独立法人类格。成立以来,业 年 6 月成功引进新加坡大学 年 4 月 20 日,虽过两年的快 满,模肉上形成了集风的最 存,起表来户政师等担保方 性化金融服务。 **务不耐拓展,规模不断扩大。 银行为战略投资者。在丰极 建发展,业务规模和范围不 企战路会作关系,全力支持 式,并接展"简化手续,减少** 敖差至乎差增,已会跨入了一行济南分行是其下差的一家一新扩大,迅速成长起来。 "中国企业 500 ""我"行列。第二一级分行,现有东晋、济 **购**養中國金濟的发展和金融 宁、素稱、**明**帧 4 家二级分 业的发展进程, 理事報行不 行以及承募、借山、柳泉、 新改革创新、批准进政、始终 舜华、花园路、提劢、金十 把当身的发展和国民经济的 瑞文行等7 家园城文行和营 的业务发展总体要求和济宁 区域经济发展特色,大力扶 增长紧接结合,在为全社会 业部。分行先后被序为山东 地区实际情况,统宁分行确 持中小企业和个体经营者, 提供优质金融服务的同时, 省"人民满意的金牌宜口单 立丁"立足济宁,程新各西南" 等行了"以大"设小、集群开 取得了良好这会营业绩。

贾、义乌、济宁、崇州、乐 和省级"青年文明号"等数 金融服务;加强内接管理,加 分行实现产品差异化、业务 <u>态出</u>期体系,实现以实产为导 量大限使地控制风险。

业务优势

位"和济南市"最佳风险管"的业务发展战略,以回想社一发"的金融服务模式,累计同一坚持以客户为中心的会理程 信用、资助性、市场和操作 · 且前,值字银行已在全,理银行",其下推的分行营。会、字数社会为已任,紧紧围。中小企业和个体经营者发放。念、独行服务流程控制,建立 风险等方面的风险管理摆 图 8 个省份设立了 10 家一 业部、承慕文行、柳泉文行 操"持续、秦楚、会务、李歆、 贷款 76 亿元。为了全方位地 和完美以客户措定能指数为 架。建立了业务与风险管理 级分行。在苏州、宏兴、东 相维获等"文斯恢信单位" 高技"的工作主线,不断改造 为中小企业提供服务。济宁 判断、呼信银行服务水平的动 美风会。执行值货率批制。

116亿元,有力地支持了当地 支持了中小企业的发展。 极速"促发展,情绪构" 经济放发展。并且极强济宁

服务高效

在丰银行战分有限公司(山、祗伐、秃精等地设立了)号,承慕支行获得"山东省"大业务及产品创新力能;扎一专业化。服务个性化。品籍特(南)以资高综合竞争力为基均 (简称度丰银行)是被原《中华 9 家二级分行,共 108 家分 - 银行业文明规范服务示范单 - 实验证实项工作,资产规模 、 色化,专门为中小企业开辟 - 这服务旅店。依托理丰银行丰 人民共和国公司法)、《中华·文机构。正在联接运作北京 位"和"中国银行业文明报,金<mark>营管理水平均量强良好的,丁绿色通道机制,量身定数,包的金</mark>营品准,紧紧市场发展 发展态势, 呈科能力持续增 丁创业遗、担保公司贷款等 这需要, 济宁分行生出了以集 位于火焰路 24 号的值 强,综合实力导步提高,用行 许多适合企业是营养点的值 合实户是强制为代表的市场 这金黑性能分割银行,其有一定向世界"战略目标。2008 李银行统宁分行成立于2010 动造"养姜"李裕社会"这内一致产品,引进了应收来款成一营销模式,为实产量体提供个

> **概先放料技術新能力**, 企业教大教授。截至2012年 程序,高致快美"故服务家 济宁分行投入先进的设务。 3月底,接值螺旋46亿元,景 質,有效銀牌了中小企业实 引入智能化的管理系统,可 计向流宁地区投放值货资金 户融资担保地的同意。大力 以实现高级的系统数据传输 性論,使业务办理更快美、发 金汇路更备进,企业资金成 木更新生,服务功能更完美。

> > 全国的风险管理和内接 在丰最行济宁分行始共 制度、济宁分行是立了满些